
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 23 квітня 2025 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

23  квітня під  головуванням  депутатки  міської  ради  Катерини
Шамардіної відбулося засідання міжвідомчої робочої групи з питань сім’ї,
демографічного розвитку, гендерної рівності.

Розглянуті  питання:  про  виконання  рішення  Виконавчого  комітету
Кропивницької  міської  ради  від  26  березня  2024  року  №  283  «Про
затвердження Плану дій із забезпечення рівних прав та можливостей жінок
і  чоловіків  Кропивницької  міської  територіальної  громади»;  про  внесення
змін до пунктів, які стосуються повноважень управління освіти та управління
охорони здоров’я.

23  квітня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії із встановлення факту здійснення особою постійного догляду.

Розглянуті  заяви  11  осіб  щодо  необхідності  складення  акта  про
встановлення факту здійснення постійного догляду.

23  квітня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії з питань захисту прав дитини.

Розглянуті питання: про надання висновку про доцільність усиновлення
одним із подружжя – 1; про надання дозволів на вчинення правочинів – 5; про
надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних
конфліктів,  –  8;  про  доцільність  позбавлення  батьківських  прав  –  5;  про
внесення  змін  до  рішення  Виконавчого  комітету  Кропивницької  міської
ради – 1; про визначення місця проживання дитини (висновок до суду) – 1.

23 квітня у  приміщенні  КП «Центр підтримки підприємництва» під
головуванням  заступника  міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих
органів  ради  Сергія  Колодяжного відбулося засідання  робочої  групи  за
напрямком «Співпраця з Міжнародною організацією з міграції за проєктом
«Відновлення та посилення спроможності громад». 

Участь взяли: керівниця відділу «Перехід та відновлення» Міжнародної
організації  з  міграції  Сукхі  Чае;  менеджерка  проєкту  «Відновлення  та
посилення можливостей громад (HREF)» Міжнародної організації з міграції
Шарлотт  Монн;  експертка  Асоціації  учасницького  розвитку  громад
Олександра  Гліжинська;  проєктний  спеціаліст  відділу  «Перехід  та
відновлення» Міжнародної організації з міграції Сергій Бандура.



2

У  ході  роботи  обговорили  пройдені  етапи  з реалізації  проєкту
«Відновлення  та  посилення  спроможності  громад»,  що впроваджується  за
фінансової  підтримки  Німецького  банку  розвитку  KfW  від  імені
Федерального  міністерства  економічного  співробітництва  та  розвитку
Німеччини (BMZ).

Представники Міжнародної організації з міграції презентували умови
ще одного компонента проєкту, учасником якого визначено Кропивницьку
міську  територіальну  громаду.  Його  мета  –  розвиток  громадської  участі,
підтримка ініціатив місцевих громад і підвищення залученості громадян до
процесів прийняття рішень на місцевому рівні.

23 квітня під  головуванням заступника голови Подільської  районної
у  місті  Кропивницькому  ради  –  голови  адміністративної  комісії  при
виконавчому  комітеті  Подільської  районної  у  місті  Кропивницькому  ради
Артема Постолатія відбулося засідання адміністративної комісії. 

Розглянуто 12 справ про адміністративні правопорушення, передбачені
статтею  152  Кодексу  України  про  адміністративні  правопорушення  та
Правилами  благоустрою  території  міста  Кропивницького.  На  10  осіб
накладено адміністративне стягнення у вигляді штрафу, закрито 2 справи.

23  квітня спеціалісти  управління  освіти  Олена  Ткаченко  та  Олена
Дежурко провели онлайн-нараду з  заступниками директорів з господарської
частини навчальних  закладів міста.

Розглянуті  питання:  про  підготовку  закладів  освіти  до  початку
опалювального  сезону  2025/2026  року  та  підписання  актів  готовності
теплового  господарства;  про  заміну  електролічильників  на  інтелектуальні;
про  контроль  за  водолічильниками  під  час  відвідування  закладу  освіти
представниками  ОКВП  «Дніпро-Кіровоград»;  про  дотримання  правил
обрізування  та  видалення  дерев,  а  також  порядок  подання  документів  та
оформлення  дозволів  на  видалення  дерев;  про  аварійні  ремонтні  роботи
(АДС); про роботи, пов’язані з ремонтом електрообладнання; про порядок та
оформлення документів на придбання матеріалів та надання послуг.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

23  квітня з  нагоди  Всесвітнього  дня  книги  і  авторського  права  у
приміщенні  туристично-інформаційного центру  міста Кропивницького
відбулося засідання круглого столу на тему «Про авторське право в дії».

У заході взяли участь видавці, письменники, музейники, бібліотекарі та
митці,  які  активно  обговорювали  актуальні  аспекти  авторського  права  в
Україні, його значення для розвитку культури  та виклики, що стоять перед
творцями в умовах цифровізації.

Основні теми обговорення: захист інтелектуальної власності авторів і
видавців, популяризація української книги і читання серед молоді, співпраця
між  культурними  установами  задля  підтримки  місцевих  авторів,  нові
можливості для авторів у цифрову епоху.
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Учасники круглого столу поділилися власним досвідом, ініціативами та
проєктами,  які  сприяють  розвитку  літературної  сфери.  Особливу  увагу
приділили  формуванню  правової  культури  серед  читачів  та  популяризації
знань про авторське право.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

23 квітня інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької міської
ради  проведено  рейд  з  перевірки  благоустрою  міста,  у  ході  якого  було
здійснено  обстеження  санітарного  стану  вулиць: Панаса  Михалевича,
Севастопольської, Василя Нікітіна, Героїв-земляків, Степана Чобану, Євгена
Тельнова, Вокзальної, Соборної, Княгині Ольги, Ростислава Черноморченка,
Любомира  Гузара,  Академіка  Корольова,  Шатила,  Руслана  Слободянюка,
Михайлівської,  Покровської,  Преображенської,  Арсенія  Тарковського,
Великої Перспективної, проспекту Винниченка та провулку Фортечного.

Під час  рейду за  виявлені  порушення Правил благоустрою території
міста  Кропивницького  складено  8 протоколів про  адміністративні
правопорушення  за  дії,  передбачені  статтею  152  Кодексу  України  про
адміністративні  правопорушення,  видано  19 попереджень  щодо  усунення
недоліків санітарного стану.

23 квітня інспектором з благоустрою виконавчого комітету Фортечної
районної  у  місті  Кропивницькому  ради  проведено  рейд  з  перевірки
приватного сектору  району, у ході якого здійснено обстеження санітарного
стану вулиць: Любомира Гузара, Межового Бульвару та Глібка.

Під  час  рейду  мешканцям  приватного  сектору  мікрорайону  було
видано  одне попередження  щодо  усунення  недоліків  та  18 Пам’яток про
дотримання Правил благоустрою території міста Кропивницького.

Підприємництво

23 квітня у  приміщенні  КП  «Центр  підтримки  підприємництва»
відбулася  бізнес-зустріч  у  форматі  бізнес-кола  «Бізнес-інтуїція  в  дії:
поєднання відчуттів, мислення і досвіду».

Спікерка  – Галина Дончевська,  співзасновниця сімейного  бренду
преміум-класу StarWood, що спеціалізується на виготовленні високоякісних
столів із використанням інноваційних матеріалів.

Розглянуті питання: про цінності компанії (естетика, відповідальність,
сімейна  філософія  та  клієнтоорієнтованість);  про  шлях  до  успіху,
становлення  бренду  від  ідеї  до  повноцінного  виробництва;  про  виклики  і
перезавантаження, досвід подолання труднощів, адаптації та трансформації
бізнесу;  про  безперервне  навчання,  як  фундамент  особистісного  та
професійного  зростання;  про  взаємодію у команді  та  формування
комфортного середовища у колективі. 
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Також Галина Дончевська надала чек-лист  – практичний інструмент,
що  допоможе  учасникам  структуровано  підійти  до  аналізу  власної
підприємницької діяльності та оптимізації бізнес-процесів.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 88 (2060)                                     
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